
L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 435

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Indhold af lejegruppen
Innehåll av lagergruppen

Kronrørslejer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .436
Styrlager  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .436

Hjullejer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .442
Hjullager  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .442

Lejekit for tandhjulsplade  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .454
Drevhub lagersats . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .454

Svinggaffelbøsninger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .455
Svinggaffelbussingar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .455

Komplet svinggaffel lejekit  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .456
Komplett svinggaffelsats  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .456

Svinggaffel lejesæt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .460
Svinggaffel lagersats  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .460

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPANMADE IN JAPAN



Parts Plus leverer komplette lejesæt til kronrøret. Er din MC blevet ustabil i
sving kan et nyt sæt koniske kronrørslejer gøre underværker. Skifter du både kro-
nrørslejer og svinggaffellejer vil det i mange tilfælde føles som en helt ny MC.

Parts Plus. Har din MC blivit ostabil i svängar och kurvor så kan ett nytt
set med styrlager göra underverk. Om du byter styrlager och svinglager lager
samtidigt får du en helt ny motorcykel.

L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011436

BMW
Alle modeller 59-69 101410 SSW 055 511,- 639:-
Alle modeller 70> 101411 SSW 901 511,- 639:-
F 650 93-99 101412 SSW 902 511,- 639:-

GEELY
Grand Puma 125 03> 101209 SSS 100 361,- 451:-

HONDA
NSR 125 F 97-00 101012 SSH 500 395,- 494:-
FES 125 Pantheon 98-05 101013 SSH 250 540,- 675:-
MBX 125 84-87 101006 SSH 200 361,- 451:-
MT 125 74-76 101006 SSH 200 361,- 451:-
XL 125 S 76-85 101006 SSH 200 361,- 451:-
XR 125 L 03-07 101011 SSH 908 361,- 451:-
FES 150 Pantheon 98-06 101013 SSH 250 540,- 675:-
CB 250 K1-K6 75-82 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 250 RS 80-85 101000 SSH 750 361,- 451:-
CMX 250 Rebel 93-99 101006 SSH 200 361,- 451:-
CB 250 Twofifty 96-08 101006 SSH 200 361,- 451:-
MVX 250 83-86 101000 SSH 750 361,- 451:-
CMX 250 C 08-09 101006 SSH 200 361,- 451:-
NX 250 J/K/L/L2/P2 94 101001 SSH 902 361,- 451:-
XL 250 R 82-85 101001 SSH 902 361,- 451:-
XR 250 R 89-95 101001 SSH 902 361,- 451:-
XR 250 R 96-04 101011 SSH 908 361,- 451:-
CRF 250 X 04-09 101005 SSH 905 361,- 451:-
XL 350 R 85-87 101001 SSH 902 361,- 451:-
CB 350 K / K2-K4 69-72 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 350 F/F1 73-74 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 360 G 75 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 360 T 76> 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 400 F 75-79 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 400 T/N 79-83 101000 SSH 750 361,- 451:-
CBR 400 R/RR 89> 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBX 400 F 82> 101000 SSH 750 361,- 451:-
CM 400 A/C/E/T 79-81 101000 SSH 750 361,- 451:-
NS 400 RF 85-86 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 400 F 82> 101000 SSH 750 361,- 451:-
VFR 400 89> 101003 SSH 903R 361,- 451:-
XR 400 96-04 101001 SSH 902 361,- 451:-
CB 450 K1-K7 71-75 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 450 S 86-89 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CRF 450 X 04-09 101005 SSH 905 361,- 451:-
XL 500 R 82-83 101001 SSH 902 361,- 451:-
CB 500 K1/K2/F model 70-76 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 500 R 94-03 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBF 500 04-08 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 500 T 75-76 101000 SSH 750 361,- 451:-
CX 500/C/D/TC 79-83 101000 SSH 750 361,- 451:-
GL 500 D/C/I 101000 SSH 750 361,- 451:-
VF 500 F/FII 84-86 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VT 500 83-87 101000 SSH 750 361,- 451:-
VT 500 C Shadow 85-86 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 550 K/K1 74-79 101000 SSH 750 361,- 451:-
CBX 550 F 82-85 101000 SSH 750 361,- 451:-
CBR 600 F/RR/ABS 87-10 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 600 F/Hornet 98-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBF 600 N/S/SA/NA 04-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VT 600 Shadow 88-98 101003 SSH 903R 361,- 451:-
XL 600 R 83-94 101001 SSH 902 361,- 451:-
XL 600 VH/Trans Alp 87-00 101001 SSH 902 361,- 451:-
XR 600 85-00 101001 SSH 902 361,- 451:-
XR 650 R 00-07 101001 SSH-902 361,- 451:-
XR 650 L 09 101011 SSH 908 361,- 451:-
FMX 650 05> 101001 SSH 902 361,- 451:-
FX 650 Vigor 99> 101001 SSH 902 361,- 451:-
CB 650 - Alle 79-83 101000 SSH 750 361,- 451:-

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Kronrørslejer
Styrlager

HONDA
CX 650 C/ED 83-85 101000 SSH 750 361,- 451:-
CX 650 T 83-85 101003 SSH 903 361,- 451:-
GL 650 83 101000 SSH 750 361,- 451:-
NT 650 V Deauville 01-05 101003 SSH 903R 361,- 451:-
NTV 650 88> 101003 SSH 903R 361,- 451:-
NTV 650 J Revere 88-97 101003 SSH 903 361,- 451:-
650 J/K Dominator 88-00 101001 SSH 902R 361,- 451:-
SLR 650 97 101001 SSH 902R 361,- 451:-
XL 650 V Transalp 87-07 101001 SSH 902R 361,- 451:-
XRV 650 Africa Twin 88-89 101001 SSH 902R 361,- 451:-
NT 700 VA Deauville 06-08 101003 SSH 903R 361,- 451:-
NT 700 ABS 06-08 101003 SSH 903R 361,- 451:-
XL 700VA Trans Alp 08-> 101001 SSH 902R 361,- 451:-
DN-01 08-> 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 750 K/F modeller 70-78 101000 SSH 750 361,- 451:-
CB 750 C 80-85 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 750 KZ 79-81 101002 SSH 901 361,- 451:-
CB 750 FA/FB/FC/F2C 80-83 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 750 Seven Fifty 92-01 101003 SSH903R 361,- 451:-
CBX 750 84-86 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 750 C/CD/CE 82-84 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 750 S 82-84 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 750 F 83-85 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 750 S/SC/SD/CC 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 750 Magna 93-98 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VFR 750 FL 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VFR 750 Pro Arm 90-97 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VFR 750 FG/FH/FJ/FK 86-89 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VFR 750 F 82-87 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VT 750 C 97-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
XRV 750 Africa Twin 90-07 101001 SSH 902R 361,- 451:-
VFR 800/A / ABS 98-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 900 FZ 79-80 101002 SSH 901 361,- 451:-
CB 900 F/FII 80-84 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBR 900 RR 92-03 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 900 F/Hornet 02-07 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 1000 RA 07-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBR 1000 F 87-97 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBR 1000 RR 04-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBF 1000 F/S ABS 06-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBX 1000 B/C 80-83 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBX 1000 Z 79-80 101002 SSH 901 361,- 451:-
GL 1000 75-79 101002 SSH 901 361,- 451:-
VF 1000 F/R/FE/FF/F2F 84-87 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VTR 1000 V/W/X 97-04 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VFR 1000 F 98-99 101003 SSH 903R 361,- 451:-
XL 1000 X Varadero 99-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 1100 F 81-84 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CBR 1100 Blackbird 97-07 101003 SSH 903R 361,- 451:-
GL 1100 80-81 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VF 1100 83> 101003 SSH 903R 361,- 451:-
VT 1100 88-05 101003 SSH 903R 361,- 451:-
ST 1100/A 90-08 101003 SSH 903R 361,- 451:-
GL 1200 - Alle 84-87 101003 SSH 903R 361,- 451:-
ST 1300/A 03-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
CB 1300 03-09 101003 SSH903R 361,- 451:-
VTX 1300 S/C 03-09 101003 SSH 903R 361,- 451:-
GL 1500 - Alle 88-03 101003 SSH 903R 361,- 451:-
GL 1800 01-02 101007 SSH 909 361,- 451:-
VTX 1800 01-09 101003 SSH903R 361,- 451:-

KAWASAKI
BN 125 98-09 101101 SSK 404 361,- 451:-
KDX 200 83-92 101002 SSH 901 361,- 451:-
KL 250 85-02 101102 SSK 902 361,- 451:-
KZ 250 A 101100 SSK 100 361,- 451:-
KL 250 D2-D8 85-05 101102 SSK 902 361,- 451:-

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 437

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Kronrørslejer
Styrlager

101000

101001

iå101002

101003

101004

101005

101006

101007

101008

101202

101201

101207

101209

101210

101208

101300

101301

101302

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011438

KAWASAKI
KL 250 G 09 101102 SSK 902 361,- 451:-
KLX 250 T/W 09-10 101108 SSK 906R 361,- 451:-
KH 250 - Alle 101100 SSK 100 361,- 451:-
ZZR 250 94-95
Ninja 250 R 08->
KH 350 - Alle 71-74 101100 SSK 100 361,- 451:-
KH 400 - Alle 76-77 101100 SSK 100 361,- 451:-
KZ 400 A1/A2 77-78 101100 SSK 100 361,- 451:-
KZ 400 B1/B2/C1 78-79 101100 SSK 100 361,- 451:-
ZXR 400 L 91-00 101106 SSK 907 361,- 451:-
KZ 440 - Alle 80-84 101100 SSK 100 361,- 451:-
KLX 450 A 09 101105 SSK 905 361,- 451:-
KH 500 - Alle 71-76 101100 SSK 100 361,- 451:-
KLE 500 91-99 101102 SSK 902 361,- 451:-
KLE 500 C 00-08 101102 SSK 902 361,- 451:-
EN 500 90-09 101102 SSK 902 361,- 451:-
ER 5 97-05 101101 SSK 400 361,- 451:-
GPZ 500 S 87-00 101101 SSK 400 361,- 451:-
KZ 550 D1/C1/C4/A1/A4 Alle 101101 SSK 400 361,- 451:-
Z 550 GP 82-84 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 550 H1/H2/F1/F2/M1/B1/B2 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZR 550 Zephyr 91-97 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPX 600 R 88-97 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 600 R 85-88 101102 SSK 902 361,- 451:-
KL 600 A1/B1/B2/KLR 84-89 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 6 R A-F 93-97 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 600/ZZR 600 05 101107 SSK 908 361,- 451:-
ZX 600 G1/G2 - ZX 6 R 98-99 101107 SSK 908 361,- 451:-
ZX 600 J1/J2 - ZX 6 R 00-10 101107 SSK 908 361,- 451:-
ZX 600 K1/N1/C1 - ZX 6 RR 03-10 101106 SSK907 361,- 451:-
ZZR 600 90-04 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 636 03-06 101106 SSK907 361,- 451:-
ZX 636 A1 02 101107 SSK 908 361,- 451:-
KLX 650 A1-A16 93-99 101108 SSK 906R 361,- 451:-
KL 650  A/B/C 87-10 101102 SSK 902 361,- 451:-
KLR 650 06-08 101102 SSK 902 361,- 451:-
KLE 650 A 08 101106 SSK 907 361,- 451:-
KZ 650 - Alle 77-83 101101 SSK 400 361,- 451:-
W 650 99-03 101102 SSK 902 361,- 451:-
ER 6 F/N / ABS 06-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
EX 650 C 06-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
Versys 650 ABS 07-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZR 750 Zephyr 91> 101102 SSK 902 361,- 451:-
KH 750 72-75 101100 SSK 100 361,- 451:-
KZ 750 B1-B4 76-78 101101 SSK 400 361,- 451:-
KZ 750 E1/E3/G1/H1/H4/K1/K2/M1 101101 SSK 400 361,- 451:-
KZ 750 F1/L3/N1/N2 82-83 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 750 Uni Trak 83-85 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPX 750 87-89 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZR 750 F1-F5/H1-H3 99-03 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZR 7 99-01 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 7 R/RR 96-00 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX 750 E1-2 Turbo 84-86 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZR 750 K1 05 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZXR 750 89-90 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZXR 750 91-99 101106 SSK 907 361,- 451:-
VN 750 86-05 101102 SSK 902 361,- 451:-
VN 800/Classic/Drifter 95-06 101102 SSK 902 361,- 451:-
Z 900 73-76 101101 SSK 400 361,- 451:-
GPZ 900 R 84-93 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 900 R 94-97 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX 9 R 94-99 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX 9 R 00-03 101107 SSK 908 361,- 451:-
VN 900 Custom/Classic 06-10 101102 SSK 902 361,- 451:-
Z 1000 A1/A4/B1/B4 77-80 101101 SSK 400 361,- 451:-
Z 1000 D1/D3/G1 77-80 101101 SSK 400 361,- 451:-
Z 1000 ST 79-81 101103 SSK 901 361,- 451:-
KZ 1000 E1/E2/ST 79-80 101103 SSK 901 361,- 451:-
KZ 1000 J1/J2/J3 81-83 101103 SSK 901/902 361,- 451:-
KZ 1000 K1/K2 81-82 101102 SSK 902 361,- 451:-
KZ 1000 MK II 79-81 101101 SSK 400 361,- 451:-
GPZ 1000 RX 86-87 101102 SSK 902 361,- 451:-
GTR 1000 86-97 101102 SSK 902 361,- 451:-

KAWASAKI
KZ 1000 R1/R2 82-83 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 10 A1/A2 86-90 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 10 R/ZX 1000 C1/C2 03-05 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX 10 R 06 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 10 R 07-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX 1000 A1/A2 86-88 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZX 1000 B1/B3 88-90 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZR-1000/Z 1000 / ABS 03-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
KZ 1100 A1/A3/B1/B2/D1/D2/L1/A2 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 1100 Uni Trak 83-85 101102 SSK 902 361,- 451:-
GPZ 1100 E1/E2 95-97 101103 SSK 901 361,- 451:-
ZZR 1100 90-92 101103 SSK 901 361,- 451:-
ZZR 1100 93-00 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZRX 1100 99-00 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZRX 1200 A1/B1 01-05 101102 SSK 902 361,- 451:-
ZRX 1200 B2/C2 02-07 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZX-12R 00-01 101107 SSK 908 361,- 451:-
ZX-12R 02-06 101106 SSK 907 361,- 451:-
ZZR 1200 02-05 101106 SSK 907 361,- 451:-
KZ 1300 - Alle 79-89 101103 SSK 901 361,- 451:-
ZX 1400/ZZR 1400 07-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
GTR 1400 07-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
VN 1500 Classic 88-04 101102 SSK 902 361,- 451:-
VN 1500 98-07 101106 SSK 907 361,- 451:-
VN 1600 03-09 101106 SSK 907 361,- 451:-
VN 1700 E/G 09-10 101106 SSK 907 361,- 451:-
VN 2000 04-09 101106 SSK 907 361,- 451:-

KTM
Alle off-road bikes 125-640cc Alle 101416 SST 901 212,- 265:-

SUZUKI
DR 125 SM 09 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR-Z 125 03-09 101202 SSS 901 361,- 451:-
UH 125 Burgman 02-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
RV 125 Van Van 03-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
GN 125 94-99 101209 SSS 100 361,- 451:-
RG 125 94
UH 150 Burgman 02-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 200 SE 96-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
RGV 250 91-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
RG 250 87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GT 250 73-78 101201 SSS 250 361,- 451:-
GSX 250 T/ET - Alle 80-85 101201 SSS 250 361,- 451:-
GSX 250 90-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 250 90-92 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 250 90-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
TS 250 71-82 101201 SSS 250 361,- 451:-
TU 250 97-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
GN 250 85-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
GT 250 75-77 101201 SSS 250 361,- 451:-
GZ 250 Marauder 99-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
VL 250 Intruder 05-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
AN 250 Burgman 98-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 350 90-98 101002 SSH 901 361,- 451:-
GT 380 73-77 101201 SSS 250 361,- 451:-
AN 400 Burgman 99-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR-Z 400 E/S 00-09 101210 SSS 904S 361,- 451:-
DR-Z 400 SM 05-09 101210 SSS 904S 361,- 451:-
GSF 400 Bandit 90-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 400 ET/ST/EX/SX/X 80-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 400 EE/SE/EF/SF 80-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 400 91-93 101002 SSH 901 361,- 451:-
GN 400 T 80-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 400 77-79 101201 SSS 250 361,- 451:-
GS 425 79-80 101201 SSS 250 361,- 451:-
GS 450 80-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
RG 500 86-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 500 80-85 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 500 E 89-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 500 F 06-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
GT 500 75-77 101201 SSS 250 361,- 451:-
RG 500 86-88 101002 SSH 901 361,- 451:-

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Kronrørslejer
Styrlager Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 439

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Kronrørslejer
Styrlager

101304

101305

101306

101308

101310

101311

101410

101411

101416

101412

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011440

SUZUKI 
VZR 1800 06-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
M 1800 R2/RZ 08-> 101002 SSH 901 361,- 451:-
C 1800 R 08-> 101002 SSH 901 361,- 451:-
VLR 1800 09-10 101002 SSH 901 361,- 451:-

TRIUMPH
Daytona 91-93 101002 SSH 901 361,- 451:-
Super 3 94> 101002 SSH 901 361,- 451:-
Speed Triple 900 94> 101002 SSH 901 361,- 451:-
Sprint 900 93-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
Tiger 93-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
Thunderbird 95> 101002 SSH 901 361,- 451:-
Trident Trophy 91-93 101002 SSH 901 361,- 451:-

YAMAHA
RS 100 80> 101300 SSY 080 361,- 451:-
DT 125 LC 82-93 101300 SSY 080 361,- 451:-
RD 125 LC 82> 101301 SSY 125 361,- 451:-
DT 125 R 94-96 101300 SSY 080 361,- 451:-
TDR 125 94-95 101300 SSY 080 361,- 451:-
YBR 125/Custom 07->
DT 175 74-81 101301 SSY 125 361,- 451:-
DT 175 77-85 101002 SSH 901 361,- 451:-
RD 200 74-77 101301 SSY 125 361,- 451:-
RD 250 75-82 101301 SSY 125 361,- 451:-
SR 250 80-82 101301 SSY 125 361,- 451:-
SR 250 97-99
SRX 250 T/TC 87 101301 SSY 125 361,- 451:-
TZR 250 R 87-90 101301 SSY 125 361,- 451:-
XS 250 80> 101301 SSY 125 361,- 451:- 
XT 250 80-87 101300 SSY 080 361,- 451:-
XT 250 87-91 101300 SSY 080 361,- 451:-
XV 250 W Virago 89-00 101301 SSY 125 361,- 451:-
WR 250 X Motard 08->
YP 250 R X -MAX 05-09 101313 SSY 913 361,- 451:-
RD 350 75-79 101301 SSY 125 361,- 451:-
RD 350 LC 80-82 101301 SSY 125 361,- 451:-
RD 350 Ypvs 83-85 101301 SSY 125 361,- 451:-
RD 350 94 101301 SSY 125 361,- 451:-
XT 350 85-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
TZ 350 74-79 101301 SSY 125 361,- 451:-
XS 360 76-77 101301 SSY 125 361,- 451:-
FZR 400 R 92> 101302 SSY 500 361,- 451:-
SRX 400 101302 SSY 500 361,- 451:-
FZR 400 88-91 101002 SSH 901 361,- 451:-
RD 400 A/B/C/D 76-79 101301 SSY 125 361,- 451:-
XS 400 - Alle 77-87 101301 SSY 125 361,- 451:-
SR 500 E/F/G/H 78-96 101300 SSY 080 361,- 451:-
XP 500/R T-Max 03-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
XP 500 T-Max 08-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
XT 500 73-75 101302 SSY 500 361,- 451:-
TT/XT 500 C/H 78-89 101300 SSY 080 361,- 451:-
RD 500 LC 84-86 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 535 T/TC/V/A 88-01 101301 SSY 125 361,- 451:-
XZ 550 RK/RJ 82-84 101302 SSY 500 361,- 451:-
XS 500 75-78 101302 SSY 500 361,- 451:-
XT 550 82-84 101202 SSH 901 361,- 451:-
XJ 550 81-84 101301 SSY 125 361,- 451:-
FZR 600 89-93 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZR 600 94-98 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZS 600 Fazer 98-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6-N 04-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6-NS 05-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6-S Fazer 04-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6-SHG 07 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6 Fazer 04-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6 Fazer/S2 08 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ6 Fazer/S2 ABS 08 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ6-N/F 09-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ6-S Diversion 09-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
SRX 600 T 86-90 101302 SSY 500 361,- 451:-
XJ 600 88-93 101301 SSY 125 361,- 451:-
XJ 600 Diversion 92-02 101002 SSH 901 361,- 451:-

Kronrørslejer
Styrlager

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

SUZUKI
GT 550 72-77 101201 SSS 250 361,- 451:-
GS 550 B/C/EC 77-79 101201 SSS 250 361,- 451:-
GS 550 L/ET/E/LF/LG 80-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 550 MZ/TX 80-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 550 EF/ESE/ESF 83-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 550 ESG/ES/E 83-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 600 86-90 101208 SSS 902 361,- 451:-
GSF 600 Bandit 96-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSR 600 06-10 101207 SSS 903R 361,- 451:-
GSX 600 FJ/FM 88-91 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 600 F 88-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 600 97-10 101207 SSS 903R 361,- 451:-
RF 600 93-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
VS 600 95-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
AN 650 Burgman 03-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
LS 650 F/P/G/J/K 86-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 650 Katana/E model 81-85 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 650 90-91 101208 SSS 902 361,- 451:-
DR 650 92-96 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 650 SE 96-09 101210 SSS 904S 361,- 451:-
SV 650/S 99-02 101002 SSH 901 361,- 451:-
SV 650/S ABS 03-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
SFV 650 09-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
XF 650 97> 101210 SSS 904S 361,- 451:-
DL 650 V-Strom 04-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
GSF 650 Bandit 05-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 650 F 08-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 750 S/SU/J/K 83-89 101002 SSH 901 361,- 451:-
GT 750 73-78 101201 SSS 250 361,- 451:-
GS 750 B/C/EC/N/EN/LN/LT 77-80 101201 SSS 250 361,- 451:-
GSX 750 ET/EX/EZ/LT/LX/TZ 80-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 750 ES/ESD/ED 83-86 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 750 FK/FL/FM 89-01 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 750 F 98-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 750 99-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 750 85-91 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 750 W 92-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 750 T/V 96-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
VS 750 86-91 101002 SSH 901 361,- 451:-
DR 800 90-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
VL 800 K1-K6 01-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
VS 800 GL 92-03 101002 SSH 901 361,- 451:-
VX 800 L/M 90-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
VZ 800 Marauder 97-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
M 800 Intruder Alle 101002 SSH 901 361,- 451:-
C 800 Intruder Alle 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 850 G/GL 79-86 101002 SSH 901 361,- 451:-
RF 900 94-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
DL 1000 K2-K3 V-Strom 02-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
GS 1000 78-82 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 1000 01-10 101207 SSS-903 361,- 451:-
TL 1000 SV/RW 97-03 101207 SSS 903 361,- 451:-
SV 1000 S/R 03-07 101207 SSS 903 361,- 451:-
GSX 1100 E 80-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 1100 G/GL/GK 84-86 101002 SSH 901 361,- 451:-
GS 1100 LT/SD 80-81 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1100 - Alle 80-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1100 EE/ESF/EF/EFF 84-87 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 1100 86-92 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 1100 93-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1100 FJ/FK/FL 88-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1100 E/Katana 81-83 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1100 G kardan 91-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSF 1200 Bandit 96-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1200 X 99-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSF 1250 Bandit 07-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX R 1300 Hayabusa 99-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
B-King 1300 06-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
VS 1400 Intruder 87-03 101002 SSH 901 361,- 451:-
VS 1400 09 101002 SSH 901 361,- 451:-
GSX 1400 05-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
VL 1500 98-09 101002 SSH 901 361,- 451:-

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 441

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Kronrørslejer
Styrlager

YAMAHA
XT/TT 600 Tenere - Alle 83-02 101002 SSH 901 361,- 451:-
YZF 600 R Thunder Cat 96-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
YZF R6 99-06 101207 SSS 903R 361,- 451:-
YZF-R6S 08 101207 SSS 903R 361,- 451:-
YZF-R6 07-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
YZF-R6 LDT 06 101310 SSY 911 361,- 451:-
XS1/B/XS2 650 70-72 101302 SSY 500 361,- 451:-
XS 650 75-84 101302 SSY 500 361,- 451:-
XJ 650 G/H/J/K/LH/LJ/RJ 80-84 101302 SSY 500 361,- 451:-
XVS 650 Drag Star 97-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
SZR 660 96-98 101002 SSH 901 361,- 451:-
XTZ 660 92-96 101002 SSH 901 361,- 451:-
XT 660 Z Tenere 08 101002 SSH 901 361,- 451:-
XT 660 R 04-10 101311 SSY 910 361,- 451:-
XT 660 X 04-10 101311 SSY 910 361,- 451:-
MT 03 06-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ 700 Maxim 85-90 101002 SSH 901 361,- 451:-
XTZ 750 89-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZR 750 R 87-96 101002 SSH 901 361,- 451:-
YZF 750 93-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
YZF 750 R7 98-99
FZ 750 U/UC/N/S/SC 85-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
TX 750 73-75 101302 SSY 500 361,- 451:-
XS 750 - Alle 77-80 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ 750 RH/RJ/RK/J/K/MK/Seca 81-84 101302 SSY 500 361,- 451:-
XJ 750 84 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ 750 Maxim 82-83 101302 SSY 500 361,- 451:-
XV 750 H/J/K/MK 81-84 101302 SSY 500 361,- 451:-
XV 750 Virago 88-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ8-N/S 10-11 101310 SSY 911 361,- 451:-
XS 850 80> 101002 SSH 901 361,- 451:-
TDM 850 91-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
TRX 850 96-00 101002 SSH 901 361,- 451:-
TDM 900 ABS 03-10 101207 SSS 903R 361,- 451:-
XJ 900 83-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJ 900 Diversion 95-02 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 920 J/K/MK/RH/JR Alle 101302 SSY 500 361,- 451:-
XVS 950 09-10 101002 SSH 901 361,- 451:-

YAMAHA
XV 1000 TR1 81-83 101302 SSY 500 361,- 451:-
XV 1000 Virago 86-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZR 1000 87-92 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZR 1000 93-95 101002 SSH 901 361,- 451:-
GTS 1000 93-94
YZF 1000 Thunderace 96-03 101002 SSH 901 361,- 451:-
YZF-R1 98-06 101207 SSH 903 361,- 451:-
YZF-R1 07-09 101310 SSY 911 361,- 451:-
FZS 1000 Fazer 01-03 101002 SSH 901 361,- 451:-
FZ-1S 04 101207 SSS 903 361,- 451:-
FZ-1 06-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
FZ-1 ABS 07-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
FZ-1 Fazer 06-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
FZ-1 Fazer 08-10 101310 SSY 911 361,- 451:-
BT 1100 Bulldog 02-06 101002 SSH 901 361,- 451:-
XS 1100 78-82 101002 SSH 901 361,- 451:-
FJ 1100 84-85 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 1100 Virago 89-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
XVS 1100 Drag Star 99-08 101002 SSH 901 361,- 451:-
VMX-12 / V-Max 85-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
FJ 1200 86-94 101002 SSH 901 361,- 451:-
XJR 1200 95-97 101002 SSH 901 361,- 451:-
XVZ 12 83-86 101002 SSH 901 361,- 451:-
XT 1200X Super Tenere 10 101306 SSY 903 482,- 603:-
FJR 1300 R/S/A/AS ABS 03-10 101207 SSS 903 361,- 451:-
XJR 1300/SP 98-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
XVZ 13 Royal Star 86-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
XVS 1300 A Midnight Star 06-10 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 1600 Wild Star 99-02 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 1700 03 101312 SSY 905 361,- 451:-
XV 1700 04-07 101002 SSH 901 361,- 451:-
V-Max 1700 09-10 101109 SSK 901Y 361,- 451:-
MT-01 (1700) 05-09 101002 SSH 901 361,- 451:-
XV 1900 Midnight Star 06-07

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Mærke/ Prod. Kronrørsleje, sæt
model årg. Varenr. Ref. nr. 

Märke/ Prod. Styrlager, sats
modell årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011442

Koncernen Koyo Seiko Co. er verdens største producent af lejer. 
Koncernen blev grundlagt i Japan 1921 og har i dag filialer og fabrikker 
over hele verden. Koyo lejer er i original kvalitet. 
Visse størrelser leveres som NSK og Nachi lejer.

Koyo Seiko Co är världens största producent av lager.  Koyo grundades
1921 och har i dag filialer och fabriker över hela världen. Koyo lager är i 
originalkvalitet. Vissa storlekar finns som NSK och Nachi lager.

Hjullejer
Hjullager

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

HONDA
CBR 125 R 04-05 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-
MTX 125 85> 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:-
NSR 125 F 94-95 2 x 6002-2RS 82,- 103:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XL 250 R 82-85 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 250 S 80-81 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 250/CB 350 70-74 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
CB 250 2RS 80-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
CMX 250 Rebel 93-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
NX 250 84-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XR 250 92-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 350 R 85-87 2 x 6202-2RS 82,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 350/400F 73-78 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
CB 400 NC/D 79-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
CB 400 A/T/NA/B 79-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
CM 400 C 80-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
VFR 400 R (NC30) 90-92 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6908-2RS 344,- 430:-
XR 400 96-00 2 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 79,- 126:-
CB 450 S 86-89 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 101,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 450 N 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
CB 450 K 71-75 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 450 NJ 92-93 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 500 S/XR 500 Z 82-83 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
XL 500 RC 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
VF 500 F 84-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
CX 500 E/T 79-81 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
CX 500 C 81-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:-
CB 500 T 75-76 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 500 F 70-76 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 500 R 94-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 500 R 98-03 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
CBF 500 04-08 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBX 550 F/F2 82-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 550 F/K 74-79 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

CB 600 Hornet 98-07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CB 600 Hornet 08-10
CBF 600 N/NA/S/SA 04-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBR 600 87-90 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CBR 600 R 91-98 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBR 600 R 99-00 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/22-2RS 191,- 239:-
CBR 600 F 01-04 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
CBR 600 RR 04-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
CBR 600 RR 06-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:-

1 x 6005-2RS 96,- 120:-
VT 600 Shadow 88-98 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 600 LM/RM/R 83-94 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 600 V Trans Alp 87-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 600 V Trans Alp 97-00 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 443

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Hjullejer
Hjullager

MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN

60/32-2RS

62/22-2RS

62/32-2RS

63/22-2RS

6000-2RS

6001-2RS

6002/2RS

6003-2RS

6004+2RS

6006-2RS

6005-2RS

6200-2RS

6202-2RS

6203-2RS

6201-2RS

6204-2RS

6205-2RS

6206-2RS



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011444

Hjullejer
Hjullager

HONDA
XR 600 93-97 2 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CX 650 T/E/C 83-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
CB 650 79-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
NT 650 V Deauville 98-05 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
NTV 650 Revere 88-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:-
NX 650 Dominator 88-02 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
SLR 650 V 97 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XL 650 V Transalp 00-04 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6304-2RS 87,- 139:-
XR 650 93-09 2 x 6003-2RS 96,- 108:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
DN-01 (700cc) 08->
XL 700 VA Trans Alp 08-> 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 X 6303-2RS 101,- 126:- 1 X 6303-2RS/ 101,- 126:- 1 X 6304-2RS 111,- 139:-
1 X 6203-2RS 79,- 99:-

NT 700 VA Deauville 08-10 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
CB 750 F1 75-78 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 750 K1-7 70-78 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 750 KZ 79-81 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 750 FA/FB/FC 80-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CBX 750 F 84-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VFR 750 F 82-89 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VFR 750 Pro Arm 90-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6908-2RS 344,- 430:- 1 x 6907-2RS 306,- 383:-
VF 750 F 82-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VF 750 S/C 82-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
VT 750 C2 98-05 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/22-2RS 191,- 239:-
VT 750 C/DC/RS 06-10 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/22-2RS
XVR 750 Africa Twin 90-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
VFR 800 98-99 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6908-2RS 344,- 430:- 1 x 6907-2RS 306,- 383:-
VFR 800 00-05 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6908-2RS 344,- 430:- 1 x 6907-2RS 306,- 383:-
VFR 800 06-10 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6908-2RS 344,- 430:- 1 x 6907-2RS 306,- 383:-
CB 900 F/F2 79-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 900 F Hornet 02-07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBR 900 RR 92-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/22-2RS 191,- 239:-
CBR 900 RR 98-99 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBR 900 RR 00-03 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6005-2RS 96,- 120:-
CBF 1000 06-08 2 x 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
CBR 1000 F 87-90 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CBR 1000 F 90-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CBR 1000 RR 04-05 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6005-2RS 96,- 120:- 1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
CBR 1000 RR 06-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6005-2RS 96,- 120:- 1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
CB 1000 RA 08-10 2 x 1 x 6908-2RS 344,- 430:- 1 x

CBR 1000 RA/RRA 08-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 60/28-2RS 132,- 165:-
CBX 1000 Pro Link 80-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GL 1000 75-79 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
VF 1000 F/F2 84-87 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VF 1000 R 84-87 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
VTR 1000 F 97-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
VTR 1000 SP-1/SP-2 00-07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6005-2RS 96,- 120:-

1 x 6205-2RS 104,- 130:-
XL 1000 Varadero 99-07 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CBR 1100 XX 97-98 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CBR 1100 XX 99-07 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VF 1100 C 83-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
CB 1100 R/F 81-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GL 1100 80-82 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
ST 1100 Pan European 90-96 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 445

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Hjullejer
Hjullager

MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN

6300-2RS

6301-2RS

6302-2RS

6304-2RS

6305-2RS

6904-2RS

6907-2RS

6908-2RS

6906-2RS

6905-2RS 6922-2RS6303-2RS



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011446

HONDA
VT 1100 95-04 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
GL 1200 84-88 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
VFR 1200 FA 10-11 2 x
CB 1300 03-07 2 x 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 63/25-2RS 191,- 239:-
VT 1300 CXA 10-11 2 x
VTX 1300 04-09 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6905-2RS 153,- 191:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
ST 1300 A 02-07 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
GL 1500 88-00 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
VTX 1800 C 03-05 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
GL 1800 Goldwing Alle 2 x 6004-2RS 85,- 106:-
GL 1800

KAWASAKI
KMX 125 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6201-2RS 61,- 76:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:-
KE 175 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:-
Z 200 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:-
KL 200 A1 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
KL 250 A3-5 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:-
KLR 250 85-00 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 3 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
KLX 250 S 09-10 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6004-2RS 85,- 106:-
KR1 250 88-92 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
S 1 (250/2-takt) 70> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6305-2RS 143,- 179:-
ZZR 250 94-95 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
Ninja 250 R 08-11 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
S 2/3 (350/400) 71-76 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPZ 400 83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
Z 400 B1-2 77-78 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
Z 400 G1 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
Z 400 D1-4 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
Z 400 J1-3 80-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
ZXR 400 91-00 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
KLX 450 R 08-10 2 x 6904-2RS 125,- 156:- 3 x 6905-2RS 153,- 191:-
EN 500 Vulcan 93-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ER 5 97-05 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
KLE 500 91-04 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
KLE 500 05-07 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
GPZ 500 S 87-02 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPZ 500 S 94-04 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6203-2RS 101,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
H1 (500/2-takt) 70-76 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
KLR 500 89-04 1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
Z 500 B1-2$ 79-81 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 550 F 82-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
GPZ 550 83> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 550 DE 81> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 550 C3 82> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
Z 550 C1-2 80-81 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 550 B2-3 81> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZR 550 Zephyr 91-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ER-6N /ABS 07-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPZ 600 R 85-89 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPX 600 89-95 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
KLR 600 84-89 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 3 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
ZL 600 Eliminator 95-98 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX 600 90-91 2 x 6203-2RS 82,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX 6 R 95-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX 6 R 98-02 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 447

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

KAWASAKI
ZX-6R 03-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZX-6R/636 02-09 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZZR 600 90-92 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZZR 600 93-06 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
KLR 650 A1-3 87-89 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
KL 650 B1-3 Tengai 89-92 1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6003-2RS 86,- 108:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
KLX 650 C1-3 93-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6005-2RS 96,- 120:-
Versys 650 ABS 07-11 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
W 650 99-05 2 x 6203-2RS 82,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
Z 650 F2-4 81-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 650 D (SR) 78-80 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 650 C 80> 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 650 B1-2 77-79 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 104,- 179:-
Z 750 Turbo 84-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
GPZ 750 Uni Trak 83-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
GPZ 750 (R1) 82 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 750 H2-3 81-82 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 750 H1 80 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 750 L1-3 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 750 E1 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 750 B (2 cyl.) 76-78 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZR 750 Zephyr 91-97 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPX 750 R 87-89 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
ZXR 750 88-92 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZXR 750 93-95 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZX 7 R 96-03 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZR 750 J1 04-06 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
Z 750 / ABS 06-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZR 7/ZR 7S 99-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
H 2 (750/2-takt) 71-74 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
VN 800 95-96 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
VN 800 Classic 96-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPZ 900 R 84-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
VN 900 / Custom / Classic 07-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-RS 104,- 130:-
Z 900 73-76 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZX 9 R 94-97 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZX 9 R 98-99 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX-9R 00-03 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
GPZ 1000 RX 86-88 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
GTR 1000 86-95 2 x 6302-2RS 101,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
GTR 1000 96-97 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
Z 1 R 80 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 A1-2 77-78 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 MKII 80 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 ST 79> 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
Z 1000 H1 80 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 K1 81 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 R2 83-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6206-2RS 135,- 169:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1000 J1-2 81-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZL 1000 A1 87-> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
ZX 10 86-88 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZR 1000 A1/Z 1000 03-09 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
Z 1000 06-09 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
Z 1000 DAF / DAS 10-11 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX-10R 04-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
ZX-10R 06-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GPZ 1100 B1-2 81-82 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
Z 1100 A1 83> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
GPZ 1100 Uni Trak 83-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
GPZ 1100 95-98 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZR 1100 A1-2 Zephyr 92-94 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZZR 1100 90-94 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZZR 1100 95-97 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZZR 1100 98-00 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-
ZXR 1100 97-99 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
ZRX 1200 00-06 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZZR 1200 02-05 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
ZX 12 R 00-06 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
Z 1300 A1-5 79-89 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
GTR 1400 08-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011448

KAWASAKI
ZZR 1400 / ABS 06-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
VN 1500 95-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VN 1500 Classic 96-03 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VN 1600 03-05 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VN 1600 Classic 03-06 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VN 1600 Mean Streak 03-08 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VN 1600 Classic Tourer 03-08 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
VN 1700 Voyager ABS 09-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
VN 2000 00-05 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6006-2RS 111,- 139:-
VN 2000 04-10 2 x 6005-2RS 96,- 120:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-

SUZUKI
TS 125 80> 2 x 6201-2RS 61,- 76:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:-
GN 125 82-96 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
RG 125 94-95 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
RV 125 Van Van 03-11 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6302-2RS 82,- 103:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:-
TS 185 80> 2 x 6201-2RS 61,- 76:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:-
DR 250 S 2 x 6201-2RS 61,- 76:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
GN 250 85-98 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
GSX R 250 90-92 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 1 x 6302-2RS 82,- 103:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSX 250 Alle 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
GZ 250 Marauder 99-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
RG 250 87> 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
TU 250 98-01 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
VL 250 Intruder 00-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:-
AN 250 Burgman 98-07 2 x 6202-2RS 67,- 84:-
DR 350 90-99 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
DR-Z 400 SM/E/S 00-08 2 x 6904-2RS 125,- 156:- 2 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:-
GN 400 80-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GS 400 Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSX 400 - Alle - 2-cyl. Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-
GSX 400 F Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 101,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSX R 400 91-93 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6004-2RS 111,- 106:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSF 400 Bandit 91-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
AN 400 Burgman 99-10 2 x 6202-2RS 67,- 84:-
GS 450 Alle 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
DR 500 S 80-85 2 x 6201-2RS 61,- 76:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
RG 500 86-87 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GT 500 75-77 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GS 500 E 89-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GS 500 F 05-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GS 550 B 77> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GS 550 78> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 550 E 83-87 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
DR 600 S 85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
DR 600 86-89 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSF 600 Bandit 96-04 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSR 600 06-09 2 x 62/22-2RS 191,- 239:- 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX 600 F 88-91 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 600 F 92 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 449

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

SUZUKI
GSX 600 F 93-98 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 600 F 99-06 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX-R 600 97-00 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 600 01-03 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 600 04 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 600 05 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 600 06-08 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 600 08-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
RF 600 R 94-99 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VS 600 GL 95-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
GS 650 Katana 81-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
GSF 650 Bandit 06-08 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 650 F 08-11 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/25-2RS 191,- 239:-

1 x 62/20-2RS 191,- 239:-
GSF 650 Bandit 09-11 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/25-2RS 191,- 239:-

1 x 62/20-2RS 191,- 239:-
AN 650 Burgman 03-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
LS 650 86-98 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
DR 650 90-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
SV 650/S 99-02 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
SV 650 03-05 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

SV 650 ABS 06-08 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

SFV 650 Gladius 09-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/25-2RS 191,- 239:-
SV 650 ABS 08-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 1 x 62/20-2RS 191,- 239:-
SV 650 08-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 62/20-2RS 191,- 239:- 1 x 62/25-2RS 191,- 239:-
XF 650 V 96-02 2 x 6003-2RS 86,- 108:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
DL 650 K4-K5 04-05 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
DL 650 V-Strom 06-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GS 750 Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
DR 750 88-89 1 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 L/EZ/SZ 81-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 ES 83-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 FL 89-98 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 F 99-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 F 04-09 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 750 98-01 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX-R 750 85-89 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX-R 750 90-92 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSX-R 750 WP 93-95 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
GSX-R 750 96-99 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 750 00-03 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 750 04-05 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 750 06-08 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 750 08-10 2x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
VS 750 GLF-GLM 85-91 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
C 800 Intruder 06-07 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
DR 800 90-94 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
M 800 Intruder 05-07 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
VX 800 90-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
VS 800 90-96 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
VZ 800 Marauder 97-08 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
VZ 800 Intruder 05-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
VL 800 Intruder 01-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 3 x 6303-2RS 101,- 126:-
VL 800 Colusia 01-04 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
GS 850 Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
RF 900 94-97 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GS 1000 Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GS 1000 G Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
TL 1000 S/R 97-03 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
DL 1000 V-strom 02-05 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
DL 1000 V-strom 06-10 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 1000 01-02 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 1000 03-04 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 1000 05-08 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX-R 1000 09-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
SV 1000 S 03-07 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011450

SUZUKI
GSX 1100 Alle 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 1100 F 88-95 1 x 6303-2RS+

1 x specialleje 101,- 126:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX R 1100 86-92 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 4 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX R 1100 WP 93-97 2 x 6204-2RS 111,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
GSX 1100 G 82-86 2 x 6203-2RS 79,- 99:-
GSF 1200 Bandit 96-05 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSX 1200 99-01 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
GSF 1250 Bandit 06-07 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSF 1250 Bandit 07-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 63/32-2RS 191,- 239:-
GSF 1250 Bandit ABS 07-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 63/32-2RS 191,- 239:-
B-King 1300 08-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 63/32-2RS 191,- 239:-
GSX R 1300 Hayabusa 99-05 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX 1300 R Hayabusa 06-08 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/32-2RS 181,- 226:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX 1300 Hayabusa 08-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 63/32-2RS 191,- 239:-
VS 1400 Intruder 87-99 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:-
GSX 1400 K2-K4 02-04 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
GSX 1400 01-08 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 62/32-2RS 207,- 259:-
VL 1500 98-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:-
VL 1500 Intruder 04-08 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 3 x 6204-2RS 87,- 109:-
VZ 1600 Marauder 04-> 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
VLR 1800 R Intruder 08-10 2 x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 62/25-2RS 191,- 239:-
VZR 1800 K6/K9 06-10 2x 62/25-2RS 191,- 239:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 62/25-2RS 191,- 239:-

YAMAHA
DT 125 84-88 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6302-2RS 82,- 103:-

1 x 6202-2RS 67,- 84:-
DT 125 R 94-00 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6004-2RS 85,- 106:-
TDR 125 94-95 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:-
YBR 125 / Custom 07-10 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
DT 175 88-94 2 x 6301-2RS 82,- 103:-
XV 250 89-93 2 x 6202-2RS 82,- 84:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XV 250 94-08 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XT 250 87-91 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
SR 250 SE 80-83 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:-
SR 250 SP 97-99
TZR 250 87-90 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
RD 250 LC 80-82 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:-
WR 250 X Motard 08-> 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 93306/0720200
XT 350 85-93 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
RD 350 Ypvs 83-88 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
RD 350 LC 80-82 2 x 6301-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
FZR 400 RR 92-94 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
FZR 400 RR/SP 91-92 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
XS 400 DOHC/SECA 85-88 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6301-2RS 82,- 103:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XS 400 81> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XS 400/SE 80> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6302-2RS 82,- 103:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
RD 500 84-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
XT 500 Alle 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 3 x 6203-2RS 79,- 99:-
SR 500 støbt hjul 80> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 3 x 6203-2RS 79,- 99:-
SR 500 eger hjul 81> 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 3 x 6203-2RS 79,- 99:-
T-Max 500 ABS 05-07 2 x 6302-2RS 101,- 126:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
T-Max 500 ABS 08-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:- 

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XV 535 88-01 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:-
XJ 550 81-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XZ 550 82-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XT 550 78-89 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XT 600 - alle modeller 83-03 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 451

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

YAMAHA
XJ 600 84-92 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XJ 600 Diversion N/S 92-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
FZ 600 87-88 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
FZR 600 89-93 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 63/22-2RS 111,- 239:-
FZR 600 94-95 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
FZR 600 Fazer 98-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
FZ 6 / FZ6 Fazer 04-09 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
FZ 6 / FZ6 Fazer 07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS x 1 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
FZ6-N 04 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS x 1 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
FZ6-N 05-07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
FZ6-S 06-07 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
XJ6-N 09-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-

1 x 9331743580
XJ6-S Diversion N/F 09-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
YZF 600 Thunder cat 96-03 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
YZF R6 99-02 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS/1 x 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
YZF R6 03-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS/1 x 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
YZF R6 06-10 2 x 60/22-2RS 125,- 156:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
YZF-R6S 06-08 2 x 60/22-2RS 125,- 156:- 1 x 6205-2RS/1 x 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 9331743580
XJ 650 80-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:-
XJ 650 Turbo 81-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:-
XS 650 75-79 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XS 650 80> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XS 650/SE 81> 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XVS 650 Drag Star/Classic 97-08 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:-
XVS 650 Drag Star 05-08 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6302-2RS 82,- 103:-
XTZ 660 Tenere 91-96 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XT 660 R/X 04-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XT 660 R 05-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XT 660 X Motad 04-10 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
SZR 660 95-97 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6202-2RS 67,- 84:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XT 660 Z Tenere 08-09 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
MT-03 06-09 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XJ 700 S Maxim 86> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
FZ 750 85-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
FZR 750 0W01 89-92 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-

1 x 6005-2RS 96,- 120:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
FZX 750 Fazer 87-> 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
XJ 750 84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XJ 750 Seca 82-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XS 750/SE 77-79 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:-
XTZ 750 Super Tenere 89-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
XV 750 SE 81-84 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XV 750 Custom 88-97 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:-
YZF 750 93-94 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011452

YAMAHA
YZF 750 95-97 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
YZF 750 R7 98-01 2 x 6004-2RS 85,- 106:-
FZ8 S/N 10-11 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-

1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
XS 850 80-82 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6204-2RS 87,- 109:-
TDM 850 91-01 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 63/22-2RS 191,- 239:-
TRX 850 96-00 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6204-2RS 87,- 109:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
TDM 900 02-08 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:- 2 x 

1 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
TDM 900 09-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 60/28-2RS 132,- 165:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
XJ 900 83-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XJ 900 Diversion 95-04 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
XVS 950 Midnight Star 09-10 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 93320-32811
XV 1000 TR 1 81-83 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XV 1000 SE 83-85 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XV 1000 Virago 86-94 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

1 x 6203-2RS 79,- 99:-
XS 1100 78-82 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
FJ 1100 84-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
XVZ 12 T 83-86 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
FZR 1000 87-88 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
FZR 1000 89-93 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
FZR 1000 94-95 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
FZS Fazer 1000 01-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 62/28-2RS 181,- 226:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 93317-33590
FZ1 Fazer ABS 06-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 93317-33590
GTS 1000 93-95 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
YZF 1000 Tunderace 96-02 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
YZF R1 98-99 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6206-2RS 135,- 169:-
YZF-R1 00-01 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
YZF-R1 02-03 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
YZF-R1 04-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
YZF-R1 06-08 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
YZF-R1 09-10 2 x 60/22-2RS 125,- 156:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 93317-43580
FZ1 06-09 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 93317-33590
BT 1100 Bulldog 02-06 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6303-2RS 101,- 126:-

2 x 6203-2RS 79,- 99:- 1 x 6004-2RS 85,- 106:-
XV 1100 Virago 89-98 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
XVS 1100 Drag Star/Clas. 99-05 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
XVS 1100 Drag Star 06-08 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6203-2RS 79,- 99:-

1 x 6303-2RS 101,- 126:-
V-MAX 91-03 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
FJ 1200 86-95 2 x 6302-2RS 82,- 103:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
XVZ 1200 Venture 85 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
XJR 1200 95-98 2 x 6203-2RS 79,- 99:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
XTX 1200 Super Tenere 10-11 2 x 60/22-2RS 125,- 156:- 1 x 60/22-2RS 125,- 156:- 1 x 6005-2RS 96,- 120:-

1 x 62/22-2RS 191,- 239:-
XJR 1300 98-01 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6305-2RS 143,- 179:-
XJR 1300 02-04 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
XJR 1300 05-08 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
XJR 1300 09- 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
FJR 1300 01-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS

1 x 111,- 139:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-
FJR 1300 ABS 05-08 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 93317-42592
FJR 1300 ABS 09-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 6204-2RS 87,- 109:-

1 x 93317-42592
XVS 1300 Midnight Star 07-10 2 x 6303-2RS 101,- 126:- 2 x 6304-2RS/1 x 111,- 139:- 1 x 93320-32612

1 x 93320-32811

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 453

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

YAMAHA
XVZ 1300 Royal Star 96-98 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:-
XVZ 1300 R/Star/Classic 00-01 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-
XV 1600 Wild Star 99-04 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
MT-01 (1700cc) 05-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-

1 x 93317-33590
XV 1700 Warrior 03-05 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6304-2RS 111,- 139:-

2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 6205-2RS 104,- 130:-
V-Max 1700 09-10 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 1 x 93317-43580 1 x 60/28-2RS

1 x 60/28-2RS 132,- 165:-
XV 1900 Midnight Star 06-09 2 x 6004-2RS 85,- 106:- 2 x 6304-2RS 111,- 139:- 1 x 93320-32612

1 x 93320-32811

Mærke/ Prod. Forhjulsleje Baghjulsleje Tandhjulsnav leje
model årg. Antal x Vare nr. Antal x Varenr nr. Antal x Vare nr.

Märke/ Prod. Framhjulslager Bakhjulslager Drevnavet lager
model årg. Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK Antal x Art. nr. DKK SEK

Hjullejer
Hjullager MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN

MADE IN JAPANMADE IN JAPANMADE IN JAPAN

Tegnforklaring:
Z: Leje med 1 støvplade
2RS: Leje med 2 gummitætninger
C3: Leje med større radialt slør.
C4: Leje med større radialt slør til 

høje omdrejninger.
NR: Med rille til låsering
M: Åbent motorleje
MS: Åbent motorleje, tåler vacuum

Tegnforklaring:
Z: Lager med damm/smuts-platta
2RS: Lager med dubbla gummitätningar
C3: Lager med större radialt glapp
C4: Lager med större radialt glapp till 

höga varvtal
NR: Med spår till låsning
M: Öppet motorlager
MS: Öppet motorlager som tål vaccum 

LAGERMÅTT

LEJEMÅL

Mål Varenr./art.nr.
30*55*13 6006-2RS
35*55*10 6907-2RS
40*62*12 6908-2RS
8*28*9 638Z
10*26*18 6000-2RS
10*30*9 6200-2RS
10*35*11 6300-2RS
12*28*8 6001-2RS
12*32*10 6201-2RS
12*37*12 6301-2RS
15*32*9 6002-2RS
15*35*11 6202-2RS
15*35*11 6202Z
15*42*13 6302-2RS
17*35*10 6003-2RS
17*40*12 6203/C4
17*40*12 6203-2RS

Mål Varenr./art.nr.
17*40*12 6203M
17*47*14 6303/C3
17*47*14 6303-2RS
20*37*9 6904-2RS
20*42*12 6004-2RS
20*42*12 6004M
20*47*12 6204MS
20*47*14 6204/C3
20*47*14 6204-2RS
20*47*14 6204M
20*47*14 6204NR
20*47*14 6204Z
20*52*12 205212
20*52*15 6304/C3
20*52*15 6304/C4
20*52*15 6304-2RS
20*52*15 6304M

Mål Varenr./art.nr.
20*56*12 205612
22*39*9 6922-2RS
22*44*12 6022-2RS
22*50*14 62/22/C3
22*50*14 62/22-2RS
22*56*16 63/22/C3
22*56*16 63/22/C4
22*56*16 63/22-2RS
25*42*9 6905-2RS
25*47*12 6005-2RS
25*52*13 255213
25*52*15 6205/C3
25*52*15 6205/C4
25*52*15 6205-2RS
25*56*12 255612
25*62*17 6305/C3
25*62*17 6305-2RS

Mål Varenr./art.nr.
25*62*17 6305M
28*52*12 60/28-2RS
28*58*16 62/28-2RS
28*68*18 63/28/C3
28*68*18 63/28/C4
30*47*9 6906-2RS
30*62*16 6206-2RS
30*62*16 6206/C4
30*62*16 6206/C3
30*64*16 830046
30*72*19 6306/C3
30*72*19 83C072C
32*58*13 60/32-2RS
32*65*17 62/32-2RS



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011454

MADE IN JAPAN

105700 105701

105702 105703

105704

Mærke/ Prod. Lejekit
model årg. Varenr. Ref. nr.

Märke/ Prod. Lager kit
model årg. Art.nr. Ref. nr. DKK SEK

YAMAHA
YZF-R6 99-02 105700 DNB-201 469,- 586:-
YZF-R7 99-00 105700 DNB-201 469,- 586:-
YZF-R1 98-09 105700 DNB-201 469,- 586:-
XJR 1300 04-06 105700 DNB-201 469,- 586:-
FZS 1000 Fazer 05-06 105700 DNB-201 469,- 586:-
YZF-R6 03-09 105701 DNB-202 469,- 586:-
FZ6-N 04-05 105701 DNB-202 469,- 586:-
FZ6-NS 05 105701 DNB-202 469,- 586:-
FZ6 Fazer 04-07 105701 DNB-202 469,- 586:-
FZ6 Fazer 08 105700 DNB-201 469,- 586:-
XV 1600 Wild Star 99-07 105702 DNB-204 640,- 800:-
XV 1700 Road Star 02-09 105702 DNB-204 640,- 800:-
XVZ 13 Royal Star 96-08 105703 DNB-205 572,- 715:-
VMX 1200 86-07 105704 DNB-206 572,- 715:-
V-Max 1200 86-08 105704 DNB-206 572,- 715:-
XVZ 12 TD 88 105704 DNB-206 572,- 715:-
XVZ 13 TD 89-90 105704 DNB-206 572,- 715:-

Lejekit tandhjulsplade
Drevhub lagersats      



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 455

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Mærke/ Prod. Svinggaffel-bøsninger • sæt
model årg. Varenr. Ref.nr. Bøsning OEM nr.

Märke/ Prod Svinglagerbussninger • sats
model årg. Art.nr. Ref.nr. Bussing OEM nr. DKK SEK

105401

105402

105400

Svinggaffelbøsninger
Svinglagerbussinger

MADE IN JAPAN

HONDA
CB 250 K 72-75 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CJ 250 T 77-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
XL 250 77 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 360 G 75-78 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 400 F 75-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 500 F 72-78 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 500 T 75-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 550 F 76-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 550 K 77-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB  750 F1/F2 77-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 750 Four 70-79 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 750 F 80 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 750 KZ 79-80 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CB 900 F 79-80 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-
CBX 1000 78-80 105400 GBSH-0750 52108-300-300 240,- 300:-

KAWASAKI
KE 125 A3-A5 76-78 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KS 125 A 74-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 200 A1/A2 78-79 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
F11/A/B 250 73-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KE 250 B1-B3 77-79 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KH 250 A5 76-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KL 250 A1 78 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 250 D1/D2 80-81 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
S1B/C 250 74-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
F9B/C 350 74-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
S2 350 (to-takt, 3 cyl.) 73-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
S3/S3A-400 74-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KH 400 A3-A5 76-78 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 400 A1/A2 77-78 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 400 D 75-77 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 400 S 75-77 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
H1B E/F 500 72-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KH 500 A8 76-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 650 B1/C1 77-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
H2 B/C 750 74-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 750 B1-B4, 2 cyl. 76-79 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
Z1 A/B 900 73-75 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 900 A4 76-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-
KZ 900 B1 76-> 105402 GBS401/SAY018 33033-009 558,- 698:-

YAMAHA
XS 360 D/D2 77-> 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 400 D/D2 77-78 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 400 2E/2F 78-79 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 400 G/SG 80-> 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 500 B 75-> 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 500 77-78 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS1B/XS2-650 71-72 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
TX 650 A 73-74 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 650 B-H 75-81 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 650 S 78-81 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
XS 650 2F 79-> 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-
TX 750 74-> 105401 GBS201/SAY029 90386-22029-00 636,- 795:-



Komplette kit med svinggaffellejer og bøsninger. Montering af disse kit
vil medføre væsentligt forbedrede køreegenskaber, da man undgår wob-
lende baghjul og ustabilitet i sving.

Komplett sats innehållande lager och bussningar. Byter du detta 
kommer det att innebära väsentligt förbättrade köregenskaper. 
Wobblande bakhjul och ostabilitet i svängar är ett minne blott.

L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011456

HONDA
CB 500 97-02 105050 SWS-103 326,- 408:-
CB 500 S 98-00 105050 SWS-103 326,- 408:-
CBR 600 F 87-94 105050 SWS-103 326,- 408:-
CBR 600 F 95-98 105052 SWS-104 333,- 416:-
CBR 1000 F 87-95 105050 SWS-103 326,- 408:-
CB 750 F II Seven Fifty 97-01 105051 SWS-102 285,- 356:-
VF 750 C 94-96 105051 SWS-102 285,- 356:-
VF 750 D 95-96 105051 SWS-102 285,- 356:-

KAWASAKI
KL 250 D2-D13 85-96 105158 SWS-406 482,- 603:-
KZ 400 B1-B2 78-79 105150 SWS-402 527,- 659:-
KZ 440 A1-4/B1-2/D1-3 79-83 105150 SWS-402 527,- 659:-
EN 450 A1-A6 85-90 105156 SWS-403 479,- 599:-
EN 500 A1-A7 90-96 105156 SWS-403 479,- 599:-
ER-5 D1 01 105164 SWS-404 604,- 755:-
EX 500 A1-A3/B1-B4 87-91 105164 SWS-404 604,- 755:-
EX 500 A4-A7 90-93 105164 SWS-404 604,- 755:-
EX 500 D1-D6F 94-06 105164 SWS-404 604,- 755:-
EX 500 E1-E9 94-02 105164 SWS-404 604,- 755:-
KZ 550 A1-A4 80-83 105156 SWS-403 479,- 599:-
KZ 550 C1-C2/D1 80-83 105156 SWS-403 479,- 599:-
ZR 550 B1 90 105153 SWS-405 579,- 724:-
KL 600 A1/B1-B2 84-86 105158 SWS-406 482,- 603:-
ZX 600 A1-A3 85-87 105167 SWS-407 539,- 674:-
ZX 600 B1 Ninja 87 105167 SWS-407 539,- 674:-
ZX 600 C1-C9 88-96 105153 SWS-405 579,- 724:-
ZX 600 D1-D4 90-93 105162 SWS-408 725,- 906:-
KL 650 A1-A19 87-05 105159 SWS-409 482,- 603:-
KL 650 B1-B3 89-91 105159 SWS-409 482,- 603:-
KZ 650 C2-C3 78-79 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 650 D1-D2 78-79 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 650 E1 80 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 650 F1 80 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 650 H1 81 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 650 H2/H3 82-83 105157 SWS-411 479,- 599:-
KZ 750 E1 80 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 750 E2 81 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 750 H1 80 105152 SWS-410 564,- 705:-
KZ 750 E3/L3/Ri 82-83 105157 SWS-411 479,- 599:-
KZ 750 K1-K2/M1 83-84 105165 SWS-416 472,- 590:-
ZR 750 C1-C4 91-95 105168 SWS-423 725,- 906:-
ZR 750 F1-F5 99-03 105170 SWS-420 782,- 978:-
ZX 750 A1-A2 83-84 105169 SWS-412 636,- 795:-
ZX 750 E1-E2 84-85 105169 SWS-412 636,- 795:-
ZX 750 F1-F3 87-90 105154 SWS-413 576,- 720:-
ZX 750 G1-G2 84-85 105166 SWS-414 786,- 983:-
ZX 900 A1-A8 84-91 105166 SWS-414 786,- 983:-
KZ 1000 A2-A4 78-80 105151 SWS-415 604,- 755:-
KZ 1000 B1-B4 77-80 105151 SWS-415 604,- 755:-
KZ 1000 D/Z1-R 78-80 105151 SWS-415 604,- 755:-
KZ 1000 J1-J2 81-82 105165 SWS-416 472,- 590:-
KZ 1000 K1-K2 81-82 105165 SWS-416 472,- 590:-
KZ 1000 M1-M2 81-82 105165 SWS-416 472,- 590:-
KZ 1000 R1-R2 82-83 105165 SWS-416 472,- 590:-
ZX 1000 A1-A2 86-87 105155 SWS-417 604,- 755:-
ZX 1000 B1-B3 88-90 105160 SWS-418 725,- 906:-
KZ 1100 B1-B2 81-82 105165 SWS-416 472,- 590:-
ZR 1100 A1-A2 92-93 105162 SWS-408 725,- 906:-
ZR 1100 C1-C3 97-99 105163 SWS-421 725,- 906:-
ZX 1100 C1-C4 90-93 105161 SWS-419 725,- 906:-
ZX 1100 D1-D8 93-00 105161 SWS-419 725,- 906:-
ZX 1100 E1-E3 95-97 105160 SWS-418 725,- 906:-

SUZUKI
DR 250L/M/N/P 93 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 250SSL/SM/SN 90-92 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 250SEP/SER/SES 93-95 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 350L-S 90-95 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 350T/V/W 96-98 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 350SL/SM/SN/SP 90-93 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 350 SER/SES 90-95 105256 SWS-307 352,- 440:-
DR 350 SET/SEV/SEW 96-98 105256 SWS-307 352,- 440:-
GS 400C/CX 78 105250 SWS-301 333,- 416:-
GSF 400M/N/P Bandit 91-93 105253 SWS-304 382,- 478:-
GS 425N/EN/LN 79 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 450 LT/LX/LZ/LD 80-83 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 450 E T-D 80-83 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 450S T/X 80-81 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 450TX/TZ/TXZ/TXD 81-83 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 500 E K-T 89-96 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 500 E V-Y 97-02 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550C/N/EN 78-79 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550 LN 79 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550ET/LT 80 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550 TX 81 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550LX/LZ 81-82 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 550 MZ 82 105250 SWS-301 333,- 416:-
GSX 600F T-N Katana 88-92 105250 SWS-301 333,- 416:-
GSX 600F P-V 93-97 105250 SWS-301 333,- 416:-
GSX 600 FW/FX/FY 98-07 105252 SWS-303 273,- 341:-
GSX-R 600 WN/WP 92-93 105252 SWS-304 273,- 341:-
RF 600 RR/RS/RT 94-96 105254 SWS-305 539,- 674:-
GSF 600 ST/VSV/SW/SX/SY 96-03 105254 SWS-305 539,- 674:-
DR 600SF/SG/SH 85-87 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 600SUF/SUG/SUH 85-87 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 600RG/RH/RJ/RK 86-89 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 600R(U)/G-K 86-89 105255 SWS-306 297,- 371:-
GS 650EX/EZ 81-82 105250 SWS-301 333,- 416:-
DR650L/M 90-91 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 650SN/SP/SER/SES 92-95 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 650RER/RES 94-95 105255 SWS-306 297,- 371:-
DR 650SE(T-Y) 96-00 105256 SWS-307 352,- 440:-
SV 650 99-02 105257 SWS-309 398,- 498:-
XF 650V/W/X 97-99 105256 SWS-307 352,- 440:-
GS 750/EC/N/EN 78-79 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 750LN/LT/LX 79-81 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 750ET/EX/EZ 80-81 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 750TZ/TD 82-83 105250 SWS-301 333,- 416:-
GS 750 SD Katana 83 105251 SWS-302 321,- 401:-
GSX 750 F (K-P) 89-93 105252 SWS-303 273,- 341:-
GSX 750F (R-V) 94-97 105252 SWS-303 273,- 341:-
GSX 750 F (W-Y) 98-08 105252 SWS-303 273,- 341:-
GSX-R 750 J/K/L/M/N/WP 88-93 105253 SWS-304 382,- 478:-
VS 800 GL 92-03 105255 SWS-306 297,- 371:-
VZ 800V/W/X/Y Marauder 97-03 105254 SWS-305 539,- 674:-
GS 1000C/E/C/N/EN 78-79 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1000 LN/SN 79 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1000 ST/LT 80 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1000SZ 82 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1000ET/EX 80-81 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1100SD 83 105251 SWS-302 321,- 401:-
GS 1100EZ/ED/ESD 82-83 105251 SWS-302 321,- 401:-
GSX 1100/E 80-83 105251 SWS-302 321,- 401:-
GSX 1100 FJ/FK/FL/FM/FN/F 88-93 105251 SWS-302 321,- 401:-
GSX-R 1100 G/H/J/K/L 86-90 105251 SWS-302 321,- 401:-
GSX-R 1100M/N/WP/WR 91-94 105253 SWS-304 382,- 478:-

Komplet svinggaffel leje kit
Komplett svinglagersats

Made in Japan

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje kit
model årg. Varenr. Ref.nr.

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. DKK SEK

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje kit
model årg. Varenr. Ref.nr.

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. DKK SEK



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 457

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Komplet svinggaffel leje kit
Komplett svinglagersats

105050

105051

105052

105151

105152

105153

105154

105155

105156

105158

105157

105159

105162

105163

105160

105164

105165

105166



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011458

Komplet svinggaffel leje kit
Komplett svinglagersats

SUZUKI
GSF 1200 Bandit 96-05 105254 SWS-305 539,- 674:-
VS 1400 GLPH-GLPY 87-03 105252 SWS-303 273,- 341:-
VS 1400 GLFH-GLFY 87-03 105252 SWS-303 273,- 341:-

YAMAHA
XV 535 87-01 105350 SWS-201 503,- 629:-
FZ 600 S-U 86-89 105351 SWS-202 509,- 636:-
FZR 600 R 90-98 105351 SWS-202 509,- 636:-
FJ 600 84-89 105351 SWS-202 509,- 636:-
FZS 600 98-00 105352 SWS-204 449,- 561:-
FZS 600 S/N 01 105352 SWS-204 449,- 561:-
XJ 600 84-88 105351 SWS-202 509,- 636:-
XJ 600 S/N Diversion 92-02 105351 SWS-202 509,- 636:-
YZF 600 R 96-04 105352 SWS-204 449,- 561:-
FZ 750 N/S/U 85-88 105353 SWS-203 446,- 558:-
FZR 750 T/U 87-88 105353 SWS-203 446,- 558:-
YZF 750 R 93-97 105355 SWS-206 636,- 795:-
YZF 750 SP 93-95 105355 SWS-206 636,- 795:-
XV 750 81-83 105350 SWS-201 503,- 629:-
TDM 850 91-99 105351 SWS-202 509,- 636:-
XV 920 81-89 105350 SWS-201 503,- 629:-
FZR 1000 87-88 105353 SWS-203 446,- 558:-
FZS 1000 01 105352 SWS-204 449,- 561:-
FZS 1000/S 01-05 105355 SWS-206 636,- 795:-
FZR 1000 89-93 105354 SWS-205 689,- 861:-
YZF 1000 R 96-01 105355 SWS-206 636,- 795:-
FJ 1100 84-85 105353 SWS-203 446,- 558:-
XVS 1100 V-STAR 98-05 105350 SWS-201 503,- 629:-
FJ 1200 86-93 105353 SWS-203 446,- 558:-
XJR 1300/SP 99-05 105355 SWS-206 636,- 795:-

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje kit
model årg. Varenr. Ref.nr.

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. DKK SEK



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 459

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

Komplet svinggaffel leje kit
Komplett svinglagersats

105167

105168

105169

105170

105251

105252

105253

105254

105257

105350

105355

105255

105256

105250



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011460

HONDA
XR 200 R 93-02 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
XL 250 RJ/RK/RL 88-90 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
XL 250 RE/RF/RG/RH 82-87 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XR 250 R 84-87 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XR 250 R 88-95 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
XR 350 R 83-85 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XL 500 R 81> 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
CB 500/S 97-02 105002 SAO102 188,- 235:-
CBR 600 F/M/N/P/R 87-94 105002 SAO102 188,- 235:-
CBR 600 F S/T/V/W 95-98 105008 SAO115 291,- 364:-
CBR 600 F/F4 99-00 105010 SAO118 410,- 513:-
VT 600 C/CD 88-99 105009 SAO116 459,- 574:-
XL 600 R/RD/LD 83-85 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XL 600 VH/Trans Alp 87-99 105003 SAO108 91071-KS6-004 350,- 438:-
XL 600 L/D/R 84-87 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XR 600 R 85-87 105001 SAB110 91071-MA0-004 192,- 240:-
XR 600 R 88-00 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
NX 650 J/K/L 88-96 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
NT 650 88-90 105004 SAO103 167,- 209:-
XR 650 L 93-96 105000 SAO106 91070-GC4-601 879,- 1099:-
XRV 650 88-89 105003 SAO108 91071-KS6-004 350,- 438:-
XL 650 V Transalp 00-06 105014 SAO120 286,- 358:-
CB 750 FA/FB/FC/FC2 80-83 105005 SAB101 52108-425-831 218,- 273:-
CB 750 KZ/C 79-83 105005 SAB101 52108-425-831 218,- 273:-
CB 750 Seven Fifty 92-01 105011 SAO114 176,- 220:-
VF 750 C/CD 94-00 105011 SAO114 176,- 220:-
VFR 750 FJ/FK/FG/FH 86-89 105004 SAO103 167,- 209:-
VFR 750 90-97 105007 SAO112 358,- 448:-
VT 750 V/C2 V/W 97-03 105012 SAO113 236,- 295:-
VFR 800 F1/W/ABS 98-06 105006 SAO111 481,- 601:-
CB 900 FA/FB/F2B/FC/FC2 80-83 105005 SAB101 52108-425-831 218,- 273:-
CBR 900 RR/W 92-99 105007 SAO112 358,- 448:-
CB 900 Hornet 02-03 105013 SAO119 409,- 511:-
CBX 1000 80-82 105005 SAB101 218,- 273:-
CBR 1000 FH/FJ 87-95 105002 SAO102 91071-MJ0-004 188,- 235:-
VTR 1000 FV/W 97-06 105006 SAO111 481,- 601:-
XL 1000 V/X Varadero 99-03 105006 SAO111 481,- 601:-
CB 1100 F 82-83 105005 SAB101 218,- 273:-
CBR 1100 XX/V/W/X 97-06 105007 SAO112 358,- 448:-

KAWASAKI
KMX 200 A1-A3 87-89 105103 SAO404 361,- 451:-
KL 250 D1-D20 85-96 105103 SAO404 2 stk. 361,- 451:-
Z 400 J2 81> 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
ZXR 400 L 91 SAO 92046-1111 3 stk.
Z 500 B4 82> 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
EN 500 A1/A7 90-96 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
EN 500 C1-C5 96-00 105113 SAB-413 200,- 250:-
ER-5 97-05 105108 SAO-409K 229,- 286:-
EX 500 A-D GPZ 500 S 90-06 105108 SAO-409K 229,- 286:-
KZ 550 H1/H2 82-84 105109 SAO-413 337,- 421:-
Z 550 D1/C3/C4 81-84 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
ZR 550 B1/B3 Zephyr 90-96 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
GPZ 600 R/C1/C4 88-92 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
ZX 600 C1-C4 88-96 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
ZX 600 D2-D4 91-93 105104 SAO406 382,- 478:-
ZX 600 E1-E3 93-95 105107 SAO405 338,- 423:-
ZX 600 F1/F3 95-97 105107 SAO405 338,- 423:-
ZX 600 G1/G2 98-06 105107 SAO405 338,- 423:-
ZX 600 K1 03 105114 SAO421 337,- 421:-
KLR 600 A/B 84-87 105103 SAO404 361,- 451:-
ZX 636 B1/B2 03-04 105114 SAO421 337,- 421:-
KLR 650 A/B1-B3 87-05 105103 SAO404 361,- 451:-
KLR 650 A6 92-06 105103 SAO404 361,- 451:-
KLR 650 B1-B3/C1/C2 89-05 105103 SAO404 361,- 451:-
Z 650 D1/D2/E1/F1/H1/E2 78-83 105102 SAO403 92046-061/1115 4 stk. 424,- 530:-
Z 650 C1/C2 80-83 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
Z 750 E3/H2-H4/L3/R1 81-84 105100 SAO402 92046-061/1115 4 stk. 230,- 288:-
ZR 750 C1-C4 91-94 105106 SAO411 689,- 861:-
ZR 750 C1-C3-C4 91-95 105115 SAO-419 361,- 451:-
ZR 750 F1-F5 99-03 105117 SAO-422 482,- 603:-
ZX 750 F1-F3 87-89 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
ZX 750 A1-A2/E1-E2 83-85 105116 SAO-420 350,- 438:-

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje sæt
model årg. Varenr. Ref.nr. Leje OEM nr. Antal Pris

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. Lager OEM nr. Antal DKK SEK

105000

105001

105002

105003

Svinggaffelleje sæt
Svinglagersats

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 461

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

105006

105008

105009

105007

KAWASAKI
ZX 750 N1-N2/P1-P3 96-98 105106 SAO-411 689,- 861:-
GPZ 750 E1/E2/H1/G1/LTD 81-84 105102 SAO403 92046-061/1115 4 stk. 424,- 530:-
GPZ 750 Uni Trak 83-85 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
KZ 750 E3 82 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
KZ 750 H2-H4 81-83 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
KZ 750 L3 83 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
KZ 750 RI 82 105100 SAO402 92046-061/1115 2 stk. 230,- 288:-
KZ 750 K1-K2 83-84 105109 SAO-413 337,- 421:-
KZ 750 K1-K2 83-84 105109 SAO-413 337,- 421:-
KZ 750 M1 82 105109 SAO-413 337,- 421:-
ZX 750 J1-J2 91-95 105110 SAO-414 472,- 590:-
ZX 750 K1-K2 91-92 105110 SAO-414 472,- 590:-
ZX 750 L1-L3 93-95 105110 SAO-414 472,- 590:-
ZX 750 M1-M2 93-94 105110 SAO-414 472,- 590:-
GPZ 900 R 84-85 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
ZX 900 B1-B2-B3 - ZX-9R 94-97 105106 SAO411 689,- 861:-
ZX 900 C1/C2 - ZX-9R 98-99 105105 SAO407 503,- 629:-
ZX 900 A1-A8 GPZ 900 R 84-94 105111 SAO-415 301,- 376:-
KZ 1000 J1-J2 81-82 105112 SAO-417 349,- 436:-
KZ 1000 K1-K2 81-82 105112 SAO-417 349,- 436:-
KZ 1000 M1-M2 81-82 105112 SAO-417 349,- 436:-
KZ 1000 R1-R2 82-83 105112 SAO-417 349,- 436:-
Z 1000 A2-A4/Z1R/MKII 77-80 105100 SAO402 92046-061/1115 4 stk. 230,- 288:-
ZX 1000 B1-B3/ZX10 86-90 105107 SAO405 338,- 423:-
GPZ 1000 RX 86-87 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
KZ 1100 B1-B2 81-82 105112 SAO-417 349,- 436:-
GPZ 1100 81-82 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
GPZ 1100 Uni Trak 83-85 105101 SAO401 92046-1035 2 stk. 276,- 345:-
ZR 1100 A1/A2 92-93 105105 SAO406 503,- 629:-
ZR 1100 C1-C3/D1-D4 97-01 105118 SAO-408 338,- 423:-
ZX 1100 D1-D8/B1-B3/C1-C4 88-00 105107 SAO405 338,- 423:-

SUZUKI
GN 250 Alle 09263-20041
GSX 250 T/ET/X/EX 80-82 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX R 250 90-92 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
DRZ 250 01-04 105202 SAO310 09263-22017 2 stk. 339,- 424:-
DR 350 S/L/M/N 90-99 105202 SAO310 09263-22017 2 stk. 339,- 424:-
GS 400 77-79 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GS 425 78-80 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSF 400 Bandit Alle 105203 SAB308 09263-25024 236,- 295:-
GSX 400 EX/FEX/SX/EE/SE/EF/SF 81-85 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX R 400 91-93 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX R 400 /GK76A Grå imp. 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GS 450 ET/EX/EZ/ED/LT/LX/LZ/LD/
LF/LG/LH/LJ/ST/SX/TX/TZ/TXZ/TXD 80-88 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GS 500 EK-EV 89-02 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GS 550 B/C/EC/N/EN/ET/LN/
LT/LX/LZ/MZ/TX 77-83 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX 550 E 83-88 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSF 600 Bandit 97-03 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
GSX 600 FJ/FV 88-06 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX R 600 T/W/X 97-05 105207 SAB312 09263-22017 2 stk. 276,- 345:-
GSX R 600 97-05 105207 SAB312 09263-22017 2 stk. 276,- 345:-
GSX-R 600 06 105208 SAB310 604,- 755:-
RF 600 R /PR/S/T 93-96 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
DR 650 S/N/F/UF/G/UG 92-96 105204 SAC311 09263-22022 2 stk. 236,- 295:-
DR 650 SE U/V/T/W/X/Y 96-04 105202 SAO310 09263-22017 2 stk. 339,- 424:-
GS 650 EX/EZ 81> 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
LS 650 Alle 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
SV 650 U/S/SU/X/Y 99-02 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
SV 650/S 03-06 105206 SAB313 09263-25059 303,- 379:-
DL 650 V-Strom 04-06 105206 SAB313 09263-25059 303,- 379:-
XF 650 Freewind 97-99 105202 SAO310 09263-22017 339,- 424:-
GS 750 B/C/EC/N/EN 77-81 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX 750 L/T/X/ET/EX/EZ/
LN/LT/LX/TZ/TD 81-84 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX 750 ES/ESD/ESE/EFF/FF 83-86 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
VS 750 GLP 86-91 105204 SAC311 09263-22022 2 stk. 236,- 295:-
GSX 750 FK-FS 89-05 105201 SAB307 09263-22017 2 stk. 224,- 280:-
GSX 750 W/X/Y 98-00 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX R 750 E/G/XG 85-87 105205 SAB309 09263-22025 2 stk. 205,- 256:-
GSX R 750 88-93 105203 SAB308 09263-22024 2 stk. 236,- 295:-

Svinggaffelleje sæt
Svinglagersats

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje sæt
model årg. Varenr. Ref.nr. Leje OEM nr. Antal Pris

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. Lager OEM nr. Antal DKK SEK

Made in Japan

105004

105005



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011462

105204

105205

105114

105201

105202

105203

SUZUKI
GSX R 750 94-95 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
GSX R 750 T/V/W/X 96-03 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
VZ 800 Marauder 97-03 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
VS 800 GL 92-03 105204 SAB311 2 stk. 236,- 295:-
VX 800 90-96 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
RF 900 Alle 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
GS 1000 C/HC/EC/T/HT/ET 78-81 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX 1100 LT/ET/E/EX/
S/Z/P/ST/LN/SN/G 81-94 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
TL 1000S 97-01 105207 SAB312 276,- 345:-
DL 1000 K2-K3 02-06 105206 SAB313 09263-25059 303,- 379:-
GSX R1000 01-04 105207 SAB312 276,- 345:-
GSX-R 1000 05-06 105208 SAB310 604,- 755:-
GSX 1100 E/ES/EF/E/F 84-87 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX R 1100 G/H/J 86-94 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX-R 1100 W 95-98 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
GSX 1100 F 88-92 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSF 1200 Bandit 96-05 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
GSX 1200 X 99 105203 SAB308 09263-25024 236,- 295:-
GSX 1300 R X 99-06 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
GSX R 1100 G/H/J 86-92 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSX-R 1100 W 95-98 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
GSX 1100 F 88-92 105203 SAB308 09263-25024 2 stk. 236,- 295:-
GSF 1200 Bandit 96-05 105206 SAB313 09263-25059 2 stk. 303,- 379:-
GSX 1200 X 99 105203 SAB308 09263-25024 236,- 295:-
GSX 1300 R X Hayabusa 99-05 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-
VS 1400 87-03 105201 SAB307 2 stk. 224,- 280:-
GSX 1400 06 105207 SAB312 2 stk. 276,- 345:-

YAMAHA
RD 350 Ypvs 83-88 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
RD 350 LC 85-88 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XT 350 H/N Alle 105300 SAO207 93317-32231 2 stk. 212,- 265:-
FZR 400 88-90 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XT 500/SR 500 Alle 105301 SAO201 93320-22208 2 stk. 204,- 255:-
XV 535/S 87-01 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XZ 550 82> 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XJ 600 84-88 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XJ 600 Diversion S/N/SN 92-02 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
FZR 600 R 86-96 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
FZS 600 Fazer 98-03 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
YZF 600 R 96-04 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XT 600 Z/H/N 84-90 105303 SAO208 93317-32231 2 stk. 218,- 273:-
XT 600 EN/EH 90-94 105304 SAO209 93317-32231 2 stk. 229,- 286:-
XT 660 91> 105304 SAO209 93317-32231 2 stk. 229,- 286:-
XVS 650 / A Drag Star 97-04 105305 SAO210 194,- 243:-
FZ 750 R Genesis 93317-42550 2 stk.
FZR 750 93317-42550 2 stk.
XTZ 750 Tenere 89> 105304 SAO209 93317-32231 2 stk. 229,- 286:-
XV 750 Virago 81-83 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XV 750 86-96 105305 SAO210 194,- 243:-
YZF 750 R/SP 93-97 105306 SAB201 93316-42523 2 stk. 290,- 363:-
TDM 850 91-98 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XJ 900 83-85 105305 SAO-210 194,- 243:-
XJ 900 S 95-02 105305 SAO210 194,- 243:-
XV 920 Alle 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
XV 1000/TR1 81-83 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
FZR 1000 Genesis 87-88 105203 SAB-308 93317-42550 2 stk. 236,- 295:-
FZR 1000 Exup 89-95 105307 SAB-204 93317-52865 2 stk. 411,- 514:-
GTS 1000 Alle 105307 SAB-204 93317-52865 2 stk. 411,- 514:-
YZF 1000 R Thunderace 96-01 105306 SAB201 93815-42523 2 stk. 290,- 363:-
YZF R1 98-03 105308 SAB203 303,- 379:-
YZF R1 04-06 105309 SAB202 321,- 401:-
FZS 1000/S 01-05 105306 SAB201 93320-32403 2 stk. 290,- 363:-
XS 1100 /S 79-81 105305 SAO210 194,- 243:-
XV 1100 Virago 86-99 105305 SAO210 194,- 243:-
FJ 1100 84-85 105203 SAB-308 93317-42550 2 stk. 236,- 295:-
XVS 1100 Drag Star 98-05 105302 SAB101 93320-32403 2 stk. 212,- 265:-
FJ 1200 86-93 105203 SAB-308 93317-42550 2 stk. 236,- 295:-
V-MAX 85-04 105305 SAO-210 194,- 243:-
XJR 1300/SP 99-05 105306 SAB201 93316-42523 290,- 363:-
XVS 1300 Midnight Star 06-08 105310 SAO-211 289,- 361:-
XV 1600 Wild Star 99-02 105203 SAB308 236,- 295:-
XV 1700 04 105203 SAB308 236,- 295:-

Svinggaffelleje sæt
Svinglagersats

Mærke/ Prod. Svinggaffel leje sæt
model årg. Varenr. Ref.nr. Leje OEM nr. Antal Pris

Märke/ Prod. Svinglagersats Sæt Sats
modell årg. Art.nr. Ref.nr. Lager OEM nr. Antal DKK SEK

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011 463

Stikord
Sökord
s. 2-5

Tøj/hjelme
Kläder/
hjälmar

s. 11

Dæk
Däck
s. 83

Olie
Olja

s. 115

Kæde/
tandhjul
Kedjor/ 

drev
s. 145

Bremser
Broms
s. 187

Låse
Lås

s. 347

Batteri
Batterier

s. 355

Pakninger
Packningar

s. 377

Motordele
Motordelar

s. 411

Lejer
Lager
s. 435

Karburator
Förgasare

s. 467

El-dele/
Tænding

Elektriskt/
Tänding
s. 509

Lyddæmper
Avgassystem

s. 651

Støddæmper
Stötdämpare

s. 681

Luft-/
oliefilter

Luft-/
oljefilter

s. 711

Kobling
Koppling

s. 769

Kabler
Wire

s. 803

Styr/greb
Styre/

handtag
s. 829

Spejle
og diverse 

Speglar
och diverse 

s. 867

Blinklygter
Baglygter
Belysning
Baklykter

s. 611

Bøger/
værktøj
Böcker/
verktyg
s. 893

Forhandlere
Åter försäljare

s. 6-9

105010

105011

105012

105013

105100

105101

105102

105103

105104

105106

105105

105107

105109

105110

105108

105111

105112

105113

Svinggaffelleje sæt
Svinglagersats

Made in Japan



L E J E R  L A G E R

MC NØGLEN · NYCKELN 2011464

105206

105207

105300

105301

105302

105303

105304

105305

105306

Svinggaffelleje sæt
Svinglagersats

Made in Japan



GT 650 naked

2 
ÅR

S HYOSUNG GARANTI

special!

made in Korea

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 
Hyosung anbefaler olie fra

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

Motor:  8 ventiler,andkølet DOHCV
Slagvolumen: 647 cc.
Boring og slaglængde:

ession:Kompr  1.11,5 :
Max ydelse: 81,6 HK.

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

-twin.V 90° ,ventilerr,

Boring og slaglængde: 81,5 x 62.

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

Max ydelse: 81,6 HK.
ejningsmoment:Max dr

Brændstofsystem: Direkte indsprøjtning.
Smøring: .Våd sump
Kobling: Våd flerpladet.
Gear: Seks manuelle (1 ned resten op).

emser:Br o 300 mm skiverTor: F
Affjedring:  41 mm upsidedown forgaffel.or:F

aulisk monodæmper svingarm med hydrBag:
Dæk:  120/60-ZR 17 55Wor:F
LxBxH: 2090 x 785 x 1115 mm.
Akselafstand: 1435 mm.
Frihøjde: 175 mm.
Sædehøjde: 830 mm.

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

ejningsmoment: ./min.60,9 Nm ved 7250 omdrr.
Direkte indsprøjtning.

Seks manuelle (1 ned resten op).
. En 230 mm skive Bag:.o 300 mm skiver

 41 mm upsidedown forgaffel.
. Justérbar.aulisk monodæmper

. 160/60-ZR 17 69W Bag:. 120/60-ZR 17 55W
 2090 x 785 x 1115 mm.

aaafffrre frrae araieie ff araf aaraaaae re ff aaaff aafraee raafrrraafrr
b

Hyosung anbefaler olie frolie frolie fr

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

ITTINNTAANRAGGNUSOYHHYSRRS

ÅÅR

2

Drivline: . Kæde
Vægt: 808 kg.

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

Find nærmeste forhandler og læs mer

www
ITTI

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

Find nærmeste forhandler og læs mer

.hyosung.dkwww
e moMeget merre

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

e påFind nærmeste forhandler og læs mer

.hyosung.dk
cykel for pengenotorrc

 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

  

 

cykel for pengene! …




